
Y = C + I + G + (X – IM)
Jövedelem= Fogyasztás + beruházások+
Állami szektor+ (export – import)

I =  SV + SH + SÁ + SK
Beruházások = vállalatok megtakarítása +
Háztartások megtakarítása + Állami
megtakarítások + külföld megtakarítása
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Jövedelem körforgása a gazdaságban

Árupiac:
árutőzsde szférája, 

- az áruk adás-vétele 

- ezzel összefüggő 

bármilyen gazdasági 

tevékenység

Háztartások:
- Célja: szükségletek 

kielégítése

- jövedelmet a termelési 

tényezők eladásából 

szerez

- jövedelmének optimális 

felhasználására törekszik

Vállalatok:
- Termékeket, szolgáltatásokat 

állít elő

- Célja a profit

- A termelési tényezők 

optimális felhasználásra 

törekszik 

Állam: 
- Kormányzati szervek és 

önkormányzatok

- Feladata a jövedelmek és a termelés 

összetételének átalakítása

Tőkepiac: 
a hosszú lejáratú 

befektetések, 

értékpapírok, 

követelések piaca

Külföld: 
-A nemzetgazdaság 

külső kapcsolatai
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Tényezőjövedelmek

A jövedelem körforgása egy olyan

modell, amely megmagyarázza a

pénz mozgását, amely a

gazdaságban jelen lévő különböző

gazdasági szereplők kezén megy

keresztül.

Szektorok: azon gazdasági alanyok összessége,

amelyeknek hasonló céljaik vannak, azonos

erőforrásokkal és korlátozó tényezőkkel

számolnak és hasonló jellegű gazdasági

döntéseket hoznak.

- kibocsátás (Q) (Quantity): a gazdaságban általában egy év alatt
létrehozott áruk és szolgáltatások összessége
- jövedelem (Y) (Yield): realizált kibocsátás, a termelési tényezők
felhasználásával nyert jövedelmek összessége
- fogyasztás (C) (Consumption): a jövedelemnek az a része, amelyet
szükséglet-kielégítésre fordítanak
- megtakarítás (S) (save): az el nem költött jövedelem
- árszínvonal (P) (Price) : a makrogazdaság termék árainak
mennyiségekkel súlyozott átlaga.


